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Referat af generalforsamling i Tune IF Billard den 9. februar 2023 

 

Referent: Henrik Nielsen (dart) 

Der var 17 fremmødte medlemmer 

 

1. Valg af dirigent: 
Som dirigent valgtes Viggo Poulsen. Dirigenten kunne berette at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet ved fremsendelse af indkaldelse med dagsorden til foreningens medlemmer, tidligere end 14 

dage fra d.d. 

 

2. Valg af 2 stemmetællere 
Grundet det lave antal deltagere blev man enige om at dette ikke var nødvendigt 

 

3. Beretning 
Beretningen blev fremlagt af foreningens formand, Frantz Johansen. 
 
Corona’en er bag os, og heldigvis for det. Vi startede sæsonen med 2 hold, men måtte 
desværre trække det ene pga. blandt andet store omkostninger ved transport. Måske var det 
en forhastet beslutning. Dansk billard Union har lovet at vi til næste år ikke skal køre så langt. 
Næste sæson SKAL vi have 2 hold, og måske 3 hold med. 
 
Vores tilmeldte hold er efter 11 kampe placeret lige omkring midten. 
 
Der er 25 medlemmer i billard og 3 medlemmer i dart. Vi har brug for flere dartspillere for at 
kunne opretholde den afdeling. 
 
Der er mange medlemmer der spiller billard på samme tid, specielt om mandagen, hvor man 
som konsekvens må spille 3 ved hvert bord. Det er på tale at indkøbe et nyt varmt bord, der 
kan bruges til turneringer. 
 
Der er på vores øl/vand salg intet svind og det har medført at der kunne overføres kr. 5.000 til 
klubkassen som et sponsorat, der går til nyanskaffelser. 
 
Den 20. januar 2023 havde vi julefrokost med god mad, lidt at drikke, billard og god stemning. 
 
Spørgsmål til formandens beretning: 
Erik: Hvad er prisen på et nyt bord? 
Frantz: Vi har spurgt Søren Søgaard Billard på et brugt bord af høj kvalitet, hvor prisen er kr. 

36.000, opstillet inklusive nyt klæde og nye baller/kegler. 
John:  Kommentar om det nye bord. Skyldes også at vi har måtte lukke nye medlemmer 

ude/sige nej. Det nye bord skal i så fald placeres ved de 3 dartbaner, der så flyttes 
over på væggen ved pokalskabet ved siden af køkkenet.  

 
Afstedkom en snak om placering af dartbanerne generelt, med kommentarer fra Bo, Henrik, 
Erik og Frantz. 
 
Viggo: Spørgsmål til muligt poolbord eller kun poolballer, om det var en mulighed? 



Frantz Der er tænkt på at indkøbe poolballer, og John J supplerer med at dette skal spilles 
på det kolde bord. 

 
Formandens beretning blev mødt af klapsalver og godkendt. 

 

4. Regnskab 
Gældende for perioden 1.1.2022-31.12.2022 
 
Kassereren Bent Andersen gennemgik regnskabet. Først en gennemgang af klubbens 
indtægter og dernæst udgiftssiden, herunder licenserne for billard.  
 
Regnskabet viser at der er et overskud på ca. kr. 25.000 (Referent har ikke det præcise tal). 
 
Egenkapitalen er ca. kr. 47.000 (Referent har ikke det præcise tal). 
 
Bankbeholdning er ca. kr. 25.000 (Referent har ikke det præcise tal). 
 
Bent fortæller at værdien på bordene skal nedskrives, og tillige er der også fejlagtigt bogført 
værdien indeholdende udgifter til opstilling. 
 
Spørgsmål til kassererens fremlæggelse: 
 
John J: Spørgsmål om licenser, hvor Bent svarer at det er hold-licenser. 
Bo: Kan vi få betaling af kontingent via Mobilepay? 
Bent: Tune IF har konto, men med kun én kontingentbetaling om året, er det ikke besværet  

værd. Også problematisk at se hvem der har betalt, når Mobilepay anvendes. 
 

Klapsalver til regnskabet. 
 

5. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 

 

6. Kontingent 2023 
Bestyrelsen har bestemt et uændret kontingent for 2023: 
 
Kontingent i billard-afdelingen fastsættes til kr. 800,00 helårligt 
Kontingent i dart-afdelingen fastsættes til kr. 600,00 helårligt 
 
Kommentarer: 
John J: Normalt fastsættes kontingent af generalforsamlingen, men nye vedtægter i  

hovedforeningen foreskriver at det er bestyrelsen som fastsætter kontingentet. 
Viggo: Supplerer med at det er afdelingens daglige drift der beslutter beløbet. 

 

 

7. Antal medlemmer i afdelingsbestyrelsen 
Pt 5 medlemmer og generalforsamlingen godkender at dette fortsættes 
 

8. Valg 
a. Formand i ulige år: 

Frantz Johansen genopstiller og bliver enstemmigt valgt med klapsalver 
 

b. Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelse  
Gert Burhøj Tæbrink 
John Dahl Christensen 
John Jensen 



 
Alle genopstiller og blev valgt med klapsalver 
 

c. Medlem og suppleant til hovedbestyrelsen 
Frantz Johansen er genvalgt som medlem 
John Jensen er genvalgt som suppleant 

 

d. Suppleant til afdelingsbestyrelse 
Bent Westergaard er genvalgt 
(Der vælges ikke en suppleant) 
 

e. Valg af revisor 
Henning Skafte er genvalgt 
 
Valg af revisor suppleant 
Jesper Kryger er genvalgt (Ikke tilstede, men havde givet tilsagn) 
 

f. Ingen underudvalg 
 

9. Eventuelt 
Bo: Kunne der komme skabe til billardkøer, så man ikke behøvede at tage dem med 

hjem 
John J: Det fylder en del og plads har vi ikke for meget af, og der skal først tages hensyn til  

ny dartplads. 
Erik: Der er problemer med at se tavlen ved for stor afstand, ligesom det ikke er altid at  

det virker/reagerer, når man trykker ind. Der kan være problemer med bluetooth 
enheden. Det aftales at Christian kigger på dette. 

John D: Spørgsmål om vedtægterne, og om man kunne have en opdeling på valg af  
medlemmer, som ved formand/kasserer? 

Viggo: Vi følger hovedforeningens dagsorden gældende for afdelingerne, der foreskriver  
valg af alle bestyrelsesmedlemmer hvert år. 

 
Bo: Kunne man overveje et fest/arrangementsudvalg, der kunne arrangere julefrokost,  

venskabskampe eller klubturnering? 
 
Frantz: Et decideret udvalg er måske i overkanten, men foreslår herudover at man kunne  

kigge på en klubturnering, som vi tidligere har haft.  
 
Efter forskellig snak frem og tilbage, kigger Frantz på datoer for mulig klubturnering. 

 
 
Sluttelig takker dirigenten for god ro og orden under generalforsamlingen, og giver ordet til 
formanden, der ligeledes takker for en god aften. 
 


